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Francie odsuzuje „falešné“ zobrazení své armády ve
filmu Marvel

rt.com/news/571431-french-military-condemns-marvel-wakanda

13. února 2023, 17:39

DomovHry a kultura

Zatímco ministerstvo obrany prohlásilo, že se nesnaží cenzurovat

umění, trvá na tom, že žádný „revizionismus“ není povolen.

Francouzský ministr ozbrojených sil Sebastien Lecornu se v pondělí v

Marvel Studios rozčiloval nad tím, co popsal jako „falešné a klamné “

zobrazení francouzských vojáků ve filmu „Black Panther: Wakanda

Forever“. 

Lecornu konkrétně odkazoval na scénu ve filmu, která ukazuje

francouzské vojáky útočící na základnu fiktivního afrického

království Wakanda v Mali, kde brutalizují několik vědců ve snaze

ukrást kýžený (také fiktivní) minerál vibranium.  

Vojáci jsou zajati a přivedeni jako zajatci na zasedání OSN, kde jsou

nuceni pokleknout před královnou Wakandy, která francouzského

velvyslance před mezinárodním společenstvím ztrapní.  

Francouzští vojáci ve filmu jsou zobrazeni v uniformách velmi

podobných těm, které nosili v operaci Barkhane, což je osmiletá

francouzská protiteroristická operace v severní Africe. Barkhane

oficiálně skončil v listopadu poté, co změna ve vládě v Mali přinesla

vůdce mnohem méně sympatizujícího s regionální agendou Západu,

a Burkina Faso minulý měsíc také nařídila francouzským jednotkám

odejít.  
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Přečtěte si více

Bývalá kolonie přikazuje francouzským

jednotkám odejít – média

Lecornu naznačil, že scéna zneuctila „ 58

francouzských vojáků, kteří zemřeli při obraně Mali, na její žádost,

tváří v tvář islámským teroristickým skupinám “.  

Nesmí být „ žádný revizionismus… dovolen o nedávných akcích

Francie v Mali ,“ prohlásilo ministerstvo obrany a řeklo agentuře

AFP: „ Zasáhli jsme na vlastní žádost země, abychom bojovali proti

ozbrojeným teroristickým skupinám, daleko od příběhu

vyprávěného ve filmu, jmenovitě Francouzská armáda přichází

drancovat přírodní zdroje ." 

Zatímco Lecornuovi lidé z jeho blízkosti řekli, že je „zlobený, když

film viděl“, ministerstvo trvalo na tom, že nevolá po cenzuře ani po

stažení filmu. 

Francie obvinila Rusko z toho, že proti sobě obrátilo vlády svých

bývalých severoafrických kolonií poté, co byli údajně najati žoldáci z

ruské soukromé vojenské společnosti Wagner, aby zaujali místo

některých francouzských vojáků, kteří tam byli dříve umístěni. Ruský

ministr zahraničí Sergej Lavrov začátkem tohoto měsíce slíbil Mali

pokračující vojenskou podporu v boji proti terorismu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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